



Жители дома №52 по проспекту Победы еще долго с теплотой и благодарностью будут вспоминать отважный поступок молодых оперативников, которые безупречно исполнили гражданский долг.

История, о которой далее пойдет речь, произошла в предпраздничный день, когда личный состав горуправления был переведен на усиленный вариант несения службы с привлечением к охране общественного порядка сотрудников милиции различных подразделений, которые несли службу в три смены.

Как результат слаженности действий и высокого профессионализма горловских правоохранителей – выходные и праздничные дни в Горловке прошли без происшествий. За исключением одного события, благоприятный исход которого обеспечили тоже местные стражи порядка.

Как сообщает [пресс-служба](#) Горловского ГУ, 30 апреля около двух часов дня оперуполномоченный ОБНОН Горловского ГУ старший лейтенант милиции Дмитрий Самигуллин и старший оперуполномоченный ОБНОН Горловского ГУ капитан милиции Сергей Нетесов патрулировали на маршруте, пролегающем по пр. Победы. Проходя мимо дома №52, они увидели, как на втором этаже горит застекленный балкон. Поняв, что времени на раздумывания практически нет, опера первым делом забежали в подъезд, который стремительно наполнялся едким дымом, и стали стучать во все двери. А оказавшись в квартире потерпевшей, схватили ведра и вместе с ней принялись тушить пожар. К приезду сотрудников МЧС, которых тоже вызвали опера, очаг возгорания уже был локализован.

Побеседовать с хозяйкой квартиры, где случился пожар, не удалось, потому как после пережитого у женщины появились проблемы со здоровьем. Зато поделиться подробностями случившегося охотно согласилась родственница потерпевшей Наталья Жмур, которая проживает на одной лестничной площадке с погорельцами.

*- Услышала звонок в дверь, открываю – милиция, - вспоминает Наталья Анатольевна. – Я даже не сразу сообразила, в чем дело, а потом вижу: подъезд – в дыму, а соседи и два милиционера... с ведрами бегают в квартиру невестки. Забегаю вместе со всеми к ней и вижу, что у нее балкон изнутри горит, точнее догорает. Общими усилиями минут через 20-30 огонь потушили, а вскоре и пожарные подоспели.*

Как сообщил ст. инспектор отдела дознания Горловского городского управления гостехногенбезопасности в Донецкой области капитан милиции службы гражданской защиты населения Алексей Самисько, в 14:40 поступил сигнал о том, что по адресу пр. Победы, 52, на втором этаже дома, произошло возгорание балкона. Ориентировочная сумма ущерба – 1 000 гривен. Причина возгорания устанавливается и проводится

проверка.

- *Ваши милиционеры – молодцы, так и напишите*, - на прощанье добавила Наталья Жмур. – *Так умело и оперативно сработали, что когда пожарные приехали, им оставалось лишь заполнить документы. И когда ребята уходили, еще не хотели имена свои называть, все стеснялись. Но я считаю, что город должен знать своих героев, поэтому мы (соседи подъезда) еще от себя решили подготовить благодарственное*  *письмо на имя вашего руководства.*

Вместе с тем, горловские опера героями себя не считают. *«Мы просто исполнили свой гражданский долг»*, - утверждают они. Хотя неизвестно, чем бы эта история еще закончилась. И вряд ли в тот момент милиционеры задумывались о том, что, спасая чужое имущество, они рисковали собственным здоровьем, а возможно и жизнью.

**"Горловский Медиа Портал"**